

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 288.**  
**MELLÉKLET : - db**

**TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**  
**2008. december 4-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Horváth István polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Rikk Rita testületi referens*

**ELŐADÓ:** *Horváth István polgármester*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

**HATÁROZAT SZÁMA:**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

## ***Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról***

I.

### **211/2008. (VI.26.) szekszárdi öh.**

***Lakás és közcélú létesítményekhez kapcsolódó parkolóhelyek kialakításáról szóló helyi rendelet kiegészítése***

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a rendelet kiegészítésére előzetes felmérést és részletesebb előkészítést követően visszatér.

A Főépítési Iroda vezetőjének tájékoztatása szerint a rendelet módosítását a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság tárgyalását követően terjeszti a Polgármesteri Hivatal a közgyűlés elé, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

### **242/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh.**

***Kezességvállalási nyilatkozat a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. hitelfelvételéhez***

1.) pont: A közgyűlés készfizető kezességet vállalt a kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. hitelfelvételéhez.

2.) pont: a közgyűlés a konyhai komplexum megvalósításához 70.000.000 Ft-ot biztosított a 2008. évi költségvetés „Pályázati tartalék” keret terhére.

A Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a közbeszerzési eljárás még nem zárult le, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása.

Lásd: határozati javaslat.

### **257/2008. (IX.25.) szekszárdi öh.**

***Önkormányzati hozzájárulás megyei önkormányzati intézmény átszervezéséhez***

I. A közgyűlés a határozatban hozzájárult a Tolna Megyei Önkormányzat Gazdasági és Műszaki Ellátó Szervezete intézményi átszervezéséhez.

II. A közgyűlés hozzájárult, hogy a Gazdasági és Műszaki Ellátó Szervezet keretén belül működő konyhát 2008. november 1. napjától a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. üzemeltesse.

III. A közgyűlés hozzájárult a Tolna Megyei Önkormányzat, valamint a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. között a konyha további üzemeltetéséről és a munkahelyi étkeztetési feladatok átvételéről szóló megállapodás aláírásához.

A Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a konyhát a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2008. november 1. napjától átvette, a szerződés aláírásra került.

### **265/2008. (IX.25.) szekszárdi öh.**

***222/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. módosítása***

A közgyűlés megbízta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy az Építési Osztály által előírt élet-és balesetveszélyt megszüntető munkálatokat bonyolítsa le, és a biztosított 700.000 Ft vissza nem térítendő támogatás terhére egészítse ki a Szent István tér 18. szám alatti társasház által a munkák elvégzéséhez biztosított 100.000 Ft önerőt.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint az élet-és balesetveszélyes helyzet megszüntetése befejeződött, jelenleg folyamatban van a lakóház csapadék elleni védelme, ennek várható befejezése: 2008. december 15.

**270/2008. (IX.25.) szekszárdi öh.*****Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Jogok Országgyűlési Biztosának kezdeményezése***

A közgyűlés tudomásul vette a Polgármesteri Hivatal tájékoztatását, és felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy vizsgálja meg az ingatlan állapotát és tegyen javaslatot a felújítási munkák elvégzésére, valamint azok költségeire, továbbá amennyiben a munkák elvégzéséhez szükséges, tegyen javaslatot az érintett család elhelyezésére.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy tájékoztassa az országgyűlési biztost az elrendelt, illetve végrehajtott intézkedésekről.

A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetőjének tájékoztatása szerint a határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az országgyűlési biztos, valamint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére.

**272/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Sport, ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottságának külső tagja***

A közgyűlés a Sport, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága külső tagjának Cser Henriettát választotta meg.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintett részére.

**275/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Törvényességi észrevétel***

A közgyűlés a határozatban elfogadta a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatalnak (továbbiakban: Közigazgatási Hivatal) a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.13.) rendeletére tett törvényességi észrevételét.

A jogi referens tájékoztatása szerint a határozatot és a rendeletet a Polgármesteri Hivatal megküldte a Közigazgatási Hivatal részére.

**276/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzata***

A közgyűlés a határozattal jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzatát.

A Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési szabályzata a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 7. sz. függelékét képezi.

**277/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Törvényességi észrevétel***

A közgyűlés a határozatban nem fogadta el a Közigazgatási Hivatal 3-790/2008. iktatószámú, a közgyűlés működésére, mulasztására tett törvényességi észrevételét, mivel időközben a közgyűlés az aljegyzőt megválasztotta, a törvényességi észrevétel okafogyottá vált.

A jogi referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Közigazgatási Hivatal részére.

**278/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Törvényességi észrevétel***

A közgyűlés a határozatban nem fogadta el a Közigazgatási Hivatal 22/674/2008. iktatószámú, a közgyűlés működésére tett törvényességi észrevételét.

A jogi referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Közigazgatási Hivatal részére.

**279/2008. (X.30.) szekszárdi öh.**

***Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule közös fenntartása***

A közgyűlés a határozatban meghatározta a polgármester, az aljegyző, valamint az előkészítő munkacsoport tagjai részére azokat a feltételeket, amelyek figyelembevételével folytassák le a Dienes Valéria Általános Iskola és Grundschule közös fenntartásba vételére vonatkozó tárgyalásokat a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzattal.

A Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a tárgyalások folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

**280/2008. (X.30.) szekszárdi öh.**

***Feladat-ellátási megállapodás módosítása***

A közgyűlés jóváhagyta a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátására kötött feladat-ellátási megállapodás módosítását.

A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás módosítása aláírásra került.

**283/2008. (X.30.) szekszárdi öh.**

***Hajléktalan Gondozási Központ épületbővítése***

A közgyűlés a határozatban támogatta a Hajléktalan Gondozási Központ épületbővítése tárgyában pályázat benyújtását, és a projekt megvalósításához szükséges 1.584.613.- Ft-ot a 2008. évi költségvetés pályázati keret terhére biztosította.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

**284/2008. (X.30.) szekszárdi öh.**

***Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. sz. alatti mélyparkoló***

1. A közgyűlés jóváhagyólag tudomásul vette a Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. sz. alatti mélyparkoló ügyében a társüzemeltetővel kötött megállapodást, valamint az adásvételi szerződést.

2. A közgyűlés a Spinkler rendszer önkormányzati tulajdonrész megvásárlásához szükséges 4 millió Ft-ot a költségvetési tartalék terhére biztosította.

3. a közgyűlés megbízta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft.-t a Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. szám alatti társasház pinceszintjén található önkormányzati tulajdonban lévő mélyparkoló értékesítéséhez szükséges üzembe helyezésével és a mélyparkolók értékesítésének előkészítésével. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az üzemeltetési szerződés aláírására.

4. A közgyűlés a 205/2007. (IX.27.) szekszárdi öh. határozatát visszavonta.

A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetőjének tájékoztatása szerint az üzemeltetési szerződés aláírásra került.

**285/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****2008. évi közmeghallgatás***

A közgyűlés a határozatban döntött a 2008. évi közmeghallgatás időpontjáról és témájáról.

A közmeghallgatás időpontjáról és helyéről szóló határozatot a Polgármesteri Hivatal a Szekszárdi Vasárnapban megjelentette, továbbá az Ügyfélszolgálaton kifüggesztette.

**286/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Lejárt határidejű határozatok***

A közgyűlés a határozatban elfogadta a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

**287/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Hulladékgyűjtő udvar létesítése***

A közgyűlés a határozatban felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vegye fel a kapcsolatot a Dél-Balaton – Sióvölgye regionális hulladékgazdálkodási rendszer menedzsmentjével, és az Alkony utcai terület helyett jelöljenek ki másik helyszínt a hulladékudvar elhelyezésére, figyelembe véve a hulladékudvar kialakításának minél kisebb költségét.

A Műszaki Iroda vezetőjének tájékoztatása szerint további egyeztetések szükségesek. Lásd: határozati javaslat.

**290/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Babits Mihály Emlékház felújításának támogatása***

A közgyűlés a határozatban felhatalmazta a polgármestert, hogy a Babits Mihály Emlékház felújításának támogatására – maximum 1,5 millió Ft összeget biztosítson a 2008. évi költségvetés polgármesteri keret előirányzata terhére.

A közgyűlés együttműködési megállapodást kíván kötni a Wosinszky Mór Megyei Múzeummal, amelyben kerüljön rögzítésre, hogy a Múzeum meghatározott létszám erejéig ingyenes látogatást biztosít az Önkormányzat számára a Babits Mihály Emlékházra vonatkozóan.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a tárgyalásról adjon tájékoztatást a következő ülésen.

A tárgyalások folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása.

Lásd: határozati javaslat.

**291/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Lakásbérleti jogviszony meghosszabbítása***

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a szerződéskötés megtörtént.

**292/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Szekszárdi Turisztikai Kft. ügyvezetője***

A határozatban a közgyűlés a Szekszárdi Turisztikai Kft. ügyvezetőjéül Fetzer Róbertet választotta meg.

A Jogi és Önkormányzati Iroda vezetőjének tájékoztatása szerint a cégiratok benyújtásra kerültek.

**293/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Díszpolgári cím adományozása***

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy „Szekszárd Város Díszpolgára” posztumusz kitüntető címet adományoz Babits Mihály költő részére.

A kitüntetés átadására ünnepi közgyűlés keretében kerül sor.

**294/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Kezességvállalási nyilatkozat***

A közgyűlés a határozatban készfizető kezességet vállal a Szekszárdi Ipari Park Kft. által a „DDOP-2008-1.1.1.-0002 infrastruktúra fejlesztési pályázat biztosítására a Szekszárd Ipari Park Kft. által vállalt bankgarancia visszafizetésének garantálására.

Lásd: 301/2008. (XI.11.) szekszárdi öh.

**295/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****SHG Sióvölgye Hulladékgazdálkodási Kft. létrehozása***

A közgyűlés felhatalmazta az ALISCA TERRA Hulladékgazdálkodási Kft-t, hogy az SHG Sióvölgye Hulladékgazdálkodási Kft-ben alapító tagként részt vegyen a határozatban megfogalmazottak szerint.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Kft. részére.

**296/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Lakásbérleti jogviszony meghosszabbítása***

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére. A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a szerződéskötés megtörtént.

**297/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Szociális és gyermekvédelmi ügyekben benyújtott fellebbezések***

A Szociális Iroda vezetőjének tájékoztatása szerint a határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére.

**298/2008. (X.30.) szekszárdi öh.*****Közterület-használati engedély kérelmet elutasító határozat elleni fellebbezés***

A Műszaki Iroda vezetőjének tájékoztatása szerint a határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintett részére.

**299/2008. (X.30.) szekszárdi öh.**  
***Iparterületek értékesítése***

A Közgyűlés a határozatban felhatalmazta a Szekszárdi Ipari Park Kft. ügyvezetőjét, hogy az Ipari Park területén a határozatban felsorolt ingatlan értékesítéseket készítse elő különös tekintettel a telekalakításra, az egyeztető tárgyalások lefolytatására, valamint az adásvételi szerződések elkészítésére.

Az Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint az értékesítések előkészítése folyamatban van.

**300/2008. (X.30.) szekszárdi öh.**

***„Esély a Szekszárdi Díjhátralékosoknak” Közalapítvány alapító okiratának módosítása***

A határozatban a közgyűlés módosította az „Esély a Szekszárdi Díjhátralékosoknak” Közalapítvány alapító okiratát.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

**301/2008. (XI.11.) szekszárdi öh.**

***Kezességvállalási nyilatkozat módosítása***

A közgyűlés a határozattal módosította az Ipari Park Kft. részére – a DDOP-1.1.1.-2008.-0002. infrastruktúra fejlesztési pályázat biztosítására nyújtott kezességvállalási nyilatkozatot, és a 294/2008. (X.30.) szekszárdi öh. számú határozatát visszavonta.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatójának részére.

**II.**

Pócs Margit civil kapcsolatok referense 2008. november 3-5. között a szerbiai Nis városába utazott egy magyarországi delegáció tagjaként, ahol a szekszárdi önkormányzat szenvedélybetegeket támogató tevékenységéről és az e területen elkötelezett civilekkel való együttműködésről tartott előadást.

Majnay Gábor osztályvezető 2008. november 9-16. között Olaszországba, Milano városába utazott, ahol többedmagával az olasz oktatási és szakképzési rendszer felépítését, a munkaerő-közvetítés és pályaválasztási tanácsadás helyi gyakorlatát, illetve egyéb iskolaigazgatási modelleket és megoldási módokat tanulmányoztak.

Kérem, hogy a Közgyűlés hagyja jóvá a külföldi utazásokat.

***Szekszárd, 2008. november 26.***

***Horváth István***  
***polgármester***

### ***Határozati javaslat***

I. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 257/2008. (IX.25.); 265/2008. (IX.25.); 270/2008. (IX.25.); 272/2008. (X.30.); 275-278/2008. (X.30.); 280/2008. (X.30.); 283-286/2008. (X.30.); 291-299/2008. (X.30.); 300-301/2008. (X.30.) szekszárdi öh. határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul veszi.

II. A Közgyűlés a 211/2008. (VI.26.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. január 31. napjáig meghosszabbítja.

III. A Közgyűlés a 242/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2008. december 31-ig meghosszabbítja.

IV. A Közgyűlés a 279/2008. (X.30.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2008. december 31-ig meghosszabbítja.

V. A Közgyűlés a 287/2008. (X.30.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2008. december 18-ig meghosszabbítja.

VI. A Közgyűlés a 290/2008. (X.30.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2008. december 31-ig meghosszabbítja.

VII. A Közgyűlés jóváhagyja Pócs Margit civil kapcsolatok referense és Majnay Gábor osztályvezető utazását, és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a költségek kifizetéséről a 2008. évi nemzetközi kapcsolatokra tervezett költségkeret terhére.

***Határidő: Az I. és a VII pontok tekintetében: 2008. december 4.***

***A II. pont tekintetében: 2008. január 31.***

***A III., IV., VI. pontok tekintetében: 2008. december 31.***

***Az V. pont tekintetében: 2008. december 18.***

***Felelős: Horváth István polgármester***